



## **Бывший руководитель секретариата губернатора Сахалинской области признан виновным в получении взяток**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю секретариата губернатора Сахалинской области Вячеславу Горбачеву. Он признан виновным в совершении 17 преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный с марта по ноябрь 2014 года совместно с другими участниками организованной группы под руководством губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина за содействие в подготовке и ведении избирательных кампаний при проведении выборов депутатов городской думы города Южно-Сахалинска пятого созыва, а также осуществлении экономической деятельности на территории Сахалинской области получили взятки в размере от 2 до 10 миллионов рублей от 17 представителей коммерческих организаций (кандидатов в депутаты) на сумму 94,5 миллиона рублей.

Приговором суда Горбачеву назначено наказание в виде 7 лет 10 месяцев лишения свободы условно.

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1445490>